
Πρώτη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Θεσσαλίας

  

Κ. Αγοραστός: «Σας καλώ τη μάχη για την Θεσσαλία να τη δώσουμε όλοι μαζί»

  

Κατά τη διάρκεια της σημερινής, πρώτης συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου
Θεσσαλίας, ο περιφερειάρχης κ. Κώστας Αγοραστός τόνισε μεταξύ άλλων:  

  

«Ξεκινάμε την δεύτερη θητεία μας, κάτω από πρωτόγνωρα δύσκολες συνθήκες και σε μια
περίοδο που κυριαρχεί ο πόνος, ο φόβος, η αγωνία, η αβεβαιότητα και ο θυμός. Τα όσα έχουν
συμβεί στην Ελλάδα μέχρι σήμερα και συμβαίνουν τα τελευταία χρόνια είναι προφανές, ότι
δε συνιστούν μια συνηθισμένη κατάσταση, ούτε καν μια ταραγμένη οικονομικά και πολιτικά
περίοδο εντός των πλαισίων των κοινωνικών, οικονομικών και πολιτικών διακυμάνσεων, που
είμαστε συνηθισμένοι μέχρι σήμερα. 
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Το περιβάλλον αρνητικά φορτισμένο, τα χρήματα για την αυτοδιοίκηση πολύ λιγότερα, οι
αρμοδιότητες περισσότερες. Όλοι μας βιώνουμε μια σκληρή καθημερινότητα. Όλοι μας
καταθέτουμε κάθε μέρα το προσωπικό μας κόστος σε μια προσπάθεια ανασύνταξης της
Θεσσαλίας μας. 

  

Έως τώρα έγιναν πολλές θυσίες, βίαιες και επίπονες προσαρμογές. Τα βάρη, με δυσκολία
τα σηκώνουμε ως κοινωνία. Χωρίς φυσικά κανείς να παραγνωρίζει ότι η κοινωνία ωθείται
ακόμα περισσότερο στα όρια των αντοχών της, αφαιρεί μέλλον από τα νέα παιδιά.

  

Απ’ όποια οπτική γωνία κι αν δούμε τα πράγματα, η αλήθεια δεν αλλάζει. Αντικρίζουμε
κατάματα τη σκληρή πραγματικότητα, κατανοούμε τους τρέχοντες παραλογισμούς, τα
σφάλματα, αναλογιζόμαστε ριζικά τους όρους κυριαρχίας, την ελευθερία, την ηθική και
ιστορική ευθύνη απέναντι στις νεότερες θεσσαλικές γενιές.

  

Η ιστορία θα είναι αμείλικτη με όποιον θέσει τα πολιτικά του συμφέροντα πάνω από την
σωτηρία της Θεσσαλίας.

  

Σας προτρέπω να πορευθείτε αγνοώντας προσωπικούς υπολογισμούς ή κομματικές πιέσεις
και ψευδόμενη αμετροέπεια. 

  

Αυτή τη δύσκολη ώρα προσπαθούμε να οικοδομήσουμε μια περιφέρεια με ανθρώπους που
έχουν τη διάθεση και τα κότσια, την πίστη και την αγάπη να προσφέρουν στον τόπο τους
την Θεσσαλία και να βοηθήσουν τους Θεσσαλούς.

  

Μας ενδιαφέρουν οι ανάγκες της κοινωνίας, όχι να μιμούμαστε επιπόλαια ό,τι ευκαιριακά
γυαλίζει. Πολεμάμε την ναρκισιστική εγχώρια καταστροφολογία. 

  

Ας στραφούμε για λίγο στη θεσσαλική μας ψυχή, εκεί έχουμε περισσότερες πιθανότητες να
βρούμε τα υλικά που θα μας βοηθήσουν να χτίσουμε τις νέες συνθήκες της ομοψυχίας, της
αποτελεσματικότητας, της δημιουργικότητας και τελικά της εξόδου από το τέλμα.
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Είμαστε αντίθετοι στο πελατειακό κράτος, τη διαφθορά, τη διαπλοκή, την απάνθρωπη
αδικία, της αναξιοκρατίας 

  

Στο πλαίσιο ενός πολιτισμού σύγκλισης, έξω από την παράδοση της μισαλλοδοξίας και της
ρήξης από τον τυφλό μηχανισμό της αυτοκαταστροφής, μακριά από κομματικές έχθρες και
μικροκομματικούς φανατισμούς.

  

Είμαστε θιασώτες του ορθολογισμού, ό,τι λέμε το κάνουμε. Τηρούμε τις δεσμεύσεις μας.

  

Με γενναίες και άμεσες αποφάσεις, με δουλειά που μας αναλογεί, χωρίς κοροϊδίες,
φαυλότητες και κουτοπονηριές, συνεχίζουμε τη θεσσαλική μας αποστολή.

  

Να συνδυάσουμε την ανάγκη για νέο αέρα στη Θεσσαλία, με σταθερότητα, που έχει τόσο
ανάγκη η κοινωνία και η οικονομία

  

Να έχουμε την αίσθηση του επείγοντος, δίχως να χάνουμε την ικανότητα να στοχεύουμε σε
αποτελέσματα με στρατηγικό τρόπο.

  

Να αντιμετωπίζουμε τις καταστάσεις δημιουργικά, αποτελεσματικά και όχι σπασμωδικά.

  

Αφουγκραζόμαστε τα παρόντα και τα πλησιάζοντα και φτιάχνουμε σχήμα υποδοχής για τα
μέλλοντα.

  

Πάγια αρχή μας, η Πολιτική Πρακτική των 4 «Δ», δηλαδή Διαφάνεια, Διαύγεια, Διαβούλευση
και Δημοκρατία.

  

Συνεχίζουμε να πιστεύουμε ότι θεμελιώδες στοιχείο της πολιτικής κάθε αναπτυγμένης
χώρας είναι η ισόρροπη περιφερειακή ανάπτυξη με μετρήσιμα αποτελέσματα, η
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αποκέντρωση και η συνεχής αναβάθμιση της ζωής στην ύπαιθρο και στα αστικά κέντρα.

  

Στην ιστορική αυτή στιγμή δεν έχουμε περιθώριο να σταματάμε ούτε λεπτό, πρέπει να
παίρνουμε καθημερινά τις ορθολογικότερες αποφάσεις, να σχεδιάζουμε σωστά τις δράσεις
μας, να οργανώνουμε αποτελεσματικά τις ανατρεπτικές θετικές αλλαγές που
υποσχεθήκαμε στους Θεσσαλούς Πολίτες.

  

Αφήνοντας πίσω μας τα δύσκολα τριάμισι χρόνια που πέρασαν, κρατάμε ως παρακαταθήκη
την εμπειρία που μας έδωσαν, την επιμονή, την αποφασιστικότητα και το θετικό πρόσημο
που έβαλαν στη δουλειά της Περιφέρειας, στη δουλειά όλων μας και εδώ θα ήθελα να
ευχαριστήσω τους συμμετέχοντες στο προηγούμενο Περιφερειακό Συμβούλιο.

  

Γιατί αυτή η δουλειά είναι αποτέλεσμα μιας συλλογικής διαδικασίας.

  

Είναι αποτέλεσμα της συμμετοχής, της στήριξης, της ενθάρρυνσης, της αναγνώρισης, του
διαλόγου, ακόμα και της κριτικής που εσείς οι ίδιοι ως μέλη των θεσμικών οργάνων, αλλά
και φορείς και πολίτες έκαναν. 

  

Αφήνοντας κατά μέρους τα κομματικά πάθη και βάζοντας πάνω από όλα το όφελος του
τόπου μας.

  

Όσες αντιξοότητες κι αν αντιμετωπίσουμε – και είναι αλήθεια πως είναι πολλές – αυτές
μπορούν να αποτελέσουν εναύσματα συμμετοχικής δράσης και να μετατραπούν σε θετική
δύναμη αλλαγής και δημιουργικής ανατροπής.

  

Αρκεί να το αποφασίσουμε με το μυαλό και την καρδιά μας.

  

Ακολουθούμε το δρόμο του αγώνα, της αλήθειας, της ειλικρίνειας, της διεκδίκησης, της
τόλμης.
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Να λέμε πάντα την αλήθεια και να πληροφορούμε σωστά».

  

  

Παράλληλα, πραγματοποιήθηκε η εκλογή των μελών του προεδρείου του Περιφερειακού
Συμβουλίου Θεσσαλίας, σύμφωνα με την οποία πρόεδρος αναδείχθηκε ο κ. Γρηγόρης
Παπαχαραλάμπους, αντιπρόεδρος η κ. Τζούλια Τσαλίκη και γραμματέας ο κ. Νικόλαος
Πουτσιάκας, καθώς και η εκλογή των μελών της Οικονομικής Επιτροπής, κατά την οποία
τακτικά μέλη εξελέγησαν οι: Γακόπουλος Χρήστος, Καλομπάτσιος Χρήστος,
Καλτσογιάννης Γεώργιος, Κόκκαλη-Κουβέλη Γεωργία, Μπέμπης Απόστολος, Λιακούλη
Ευαγγελία, Νοτόπουλος Ευάγγελος, Αναστασόπουλος Στυλιανός και αναπληρωματικά οι:
Αναγνωστόπουλος Δημήτριος, Ιγγλέσης Γρηγόριος, Κολίτσας Απόστολος, Μπίλλης
Απόστολος, Πινακάς Βασίλειος, Σταμπουλής Γεώργιος, Λουφόπουλος Δημήτριος,
Ιακωβάκης Ευθύμιος. 
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